中国长城铝小公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

国已被强士

总第 907 期

2008年2月

15 _□

年度经济人物评选结果揭晓,中铝郑州企业协调委员会连任、河南分公司总经理王熙慧继荣获"2006 郑州年度经济人物"称号后,再次获得"2007 郑州跨越式发展功勋人物"称号,并代表 所有获奖企业家发表了获奖感言。 评选活动由郑州日报社主办,郑州市市属 24个委局负责人担任评委。整个评选本着公 24个李同贝贝人担任许多。整个许远年台公 平、公正的原则,由评委会委员推荐候选人,通 过媒体介绍候选人,信件、短信 网络公开投票 等环节广泛征求群众意见,并经评委会综合评 定,才确定了各奖项的最终人选。(河南分公司)

王熙慧荣获 2007 郑州 跨越式发展功勋人物称号

木报讯 2 月 1 日 2007 郑州跨越式发展

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

中铝郑州企业召开稳定工作会



本报讯 (记者 裴志成 周玉梅 奚乃娟 赵 敏)2月6日,丁 亥年年三十下午,中铝郑州企业三公司领导和有关部室负责人分成4组到企业生产一线看望使问了岗位职员)工、为他们送上了饺子和慰问品,也把放放的关怀福遇暖送到了他们的心坎上。由中铝郑州企业领导王熙载。李天庚、王立建、秦小侧、经行、秦和平和有关部门负责人组成的慰问组聚年来到矿业有限公司小关铝

和平和有关網门负责人组成的赌市组聚年来到6°业有限公司小关码。 市路幹項目、於越州公上 1年级至,河南分公司原化是一厂生工年间。 在6°业有限公司/关销矿破路车间。企业领导和闸来迎接的 小关铝矿领导和岗位员工——亲切握手。王熙慧首先向除了大家。 季天庚代表三公司领导及中组郑州企业三万余名取(员)工给大家 拜了年,并较配业有限公司全体员工新年快乐,身体健康,阖家幸 福、在新的一年里取得更大协政绩。 在长城铝水泥厂主控客、蒙小凯代表三公司领导及中组郑州 宏一五多客职(员)工给大家并作,并决大家身体健康,幸福快 乐、在新的一年里为中银郑州企业的更快更好发展贡献出更大的 5年

为量。在河南分公司氧化铝一厂一生间,王立建给大家拜了年。他 他一大年三十是团团的日子,但是因工作需要,大家还要在岗位上 等勤工作。企业领导感谢大家了。他校大家新年愉快、阅家幸福。 七年间劳模赵显武代表基层员工户领导们的关心表示了感谢,并表示任新的一年里会更加努力工作。赵辐鲜也代表氧化铝一厂领导班于和全体员工对领导们的关心慰问表示了感谢 王熙慧成。2007年,中部股州企业全公司都取得了优异成绩, 的造出了历史最新水平,这是全体取(员)丁辛勤工作,共同努力的 结果。他说,我们有一支不怕困难的职(员)工队伍,有了这样的一 支队伍,我们将会取得更大的成绩,得到更快的发展。他还即以提 对联一幅"金猪股捷,中铝彩州企业几分一心改革发展硕果累累; 镇度选销。据成三大公司被制力的企业,但是不是一个 全人了表和平也分别给大家致以了新春问候。 三公司领导还和氧化铝一厂领导、七年间岗位员工一起品尝 了热聘静的议子。

处行、条料于出力的四人外系处人。18/15-18/16/16
一生的學學及和單化組一「领导、七年间岗位员工一起品尝了熱轉轉的挖子。
由任城結构等基若志、進平、霍本龙及有关部室负责人组成的數印组態可「节日坚守生产岗位的一线职工。
他们首先来到保卫湾防中心的项目时,向迎风站岗的保卫人员型以了节目的问候。孟若法长表达解把婴们品送到保卫人员手中,希望他们春节期间站研说,把好几,保证生产的安全运行。同时对他们节日坚守岗位表示流够的憩间。
当他们来到后勤服务管理中心液化气站时,正值职工为保证家属节目报学人,把则確坚的气装到汽车上。职工们见长城铝领导的来越的,非常感动。崔平代表长城铝把型原品送到附工手中,特容就划地说。当广大职员门工在家欢迎春节时,例何坚守岗位,为保证干家万户租上气而辛苦操劳,我代表企业向你们表示衷心感谢。同时贡献了《下转第二版》

上图为中铝郑州企业领导在水泥厂主按室歇间。 孟方光 摄影

本报讯 (记者 裴志成 实习生 王欣欣)2月15日,中铝郑州企业召开 3.kkk/2月161-1 中程积州企业召升 了稳定工作会议。中铝积州企业—公 司领导王熙慧、李天庚、吕振树、王立 建、姜小凯、张维华、孟若志、崔平、吕 子剑、江新民、李海明、刘侯正、纪行、 董光辉、潘德生、秦和平、总经理助理 孙少波、王乔以及三公司中层管理者、 《一级组份证许数字级口的负责》。

各二级单位信访稳定部门的负责人出 会议由王立建主持. 会上, 李天康传达了党中央, 国

务院(关于进一步加强新时期信访工 作的意见)和中组公司党组(关于做 好春节,全里"两会"期间防范"法轮 功"和确保企业稳定的通知精神。目 张树传达了两省省季节记徐光春 在河南省信访工作会议上的重要讲 话精神。姜小驯传达了中铝公司建护稳定工 作会议和2008年中铝公司工作会议 上经工程设工作的批评接续

上关于稳定工作的讲话精神。 会上,王熙慧作了重要讲话。他 首先对中铝郑州企业 2007 年稳定工

作进行了回顾。他说。2007年,中铝郑 州企业生产经营和改革发展迈上了 新台龄,职员为工物质文化生活水平 显著指高、企业凝聚力,向心力进一 显著指高、企业凝聚力,向心力进一 题者波纳的时,克服了为史德智问 题多、改革发展稳定压力相对较大等 取准,注重发挥合力。在维护稳定,构 建和键企业等方面做了大量工作。坚 建物键企业等方面做了大量工作。坚 持预防为主,源头治理,深人开展矛盾纠纷排查工作,有效化解了各类矛 盾,稳定长效机制初步形成。

要做好今年及今后一段时期的 稳定工作。必须做好以下公项工作。 (一)高度重视,练一思想,认真做好 当前的信访稳定工作。(二)加强领 导,逐级包保,严格客实稳定工作。 任制(三)看力,加好矛盾创始的排查 化解工作。确保和谐稳定大局。(四) 落实责任,继急合力,努力规建信访 稳定工作的长效机制。(五)加强沟 通。延河等,提供办法也符合。 通,畅通渠道,持续改进信访稳定工作。(六)统一思想,凝心聚力,全面构建和谐中铝郑州企业。

公司党委召开 2008 年党风和反腐倡廉建设工作会议,会议要求—

切实加强反腐倡廉建设 保障企业又好又快发

本报讯 (记者 刘晓宁 孟友 光)2 月15日,公司党委召开了2008 年党成和区颇倡廉工作会议、传达贯 柳落实中央企业党检监察工作会议 和中铝公司党风和反জ倡廉强设工 作会议部署,总结2007年工作,安排 需署2008年任务,表彰先进,交施经 验,签订党风廉政建设责任书。 班公司等2008年日本。

两公司领导王立建、王熙慧、李 天庚、张维华、崔平、孟若志、吕子 剑、纪行、江新民、李海明、刘保正及 到《记行、江新代、李海明、刘保止及 公司党委常委、组织福服托伊斯朱华 出席了会议。会议由公司纪委副书 记张克山主特。 会议首先传达了中央企业 2008 年纪脸监察工作会议精神和中铝公 司 2008 年党风和反廨倡廉建设工 作会心饮料地

作会议精神。
《 公司竞委副书记、纪委书记崔
平作了促转技商倡廉常抓不解,坚
持指商的变置钟长鸣。为中能郑州 使业阴公司义好 又快发度提供有力 使证为的工作报告。他在报告中对公 可起季至007年的工作进行了全面 回顾和总结,并对今年的工作任务 作了认真部署。今年、更重点落实好 工项工作。一、认真学习撰物党的十 七大精神,加强反腐倡廉建设、突出

抓好惩防体系建设和领导人员廉洁 那供生態的体系建設於相談等人页鐵店 从业:二、加强领导人员作风建设、 深入推建反腐倡縣教育和縣洁文化 建设:三、以制度建设分相來、加强 对权力行使的监督制势、保持督办 案件工作力度:四、加强效能监察、 更好地服务于生产经营中心任务; 五、加强自身建设、不断揭高纪检监 级机 任的健康共享联新工作本家联和工作本家联和工作本家联和工作本家 察队伍的能力素质和工作水平

会议对 2007 年度纪检监察工 会议对2007年度经检监察工 作先进单位、先进个人及效能监察 优秀项目进行了隆重表彰。在热烈 的气氛中,与会领导为氧化铝一 一、水电厂等6 个经检监察工作先 进单位、氧化铝二厂。电解厂等8 个效能监察工作先进单位以及两 公司世季经验修工作生物而了教 公司优秀纪检监察工作者颁了奖

公司优秀纪检监察工作者衙了奖。 励后,两公司党实主要领导签订了党 风粮应建设责任书。 长城铝经理李天庚,河南分公司总经理王熙慧、公司党委书记王 立经分别作了重要耕店。李天庚强 调、要提高认识、进一步增强党风 麻安建设工作的自觉性、坚定理想 检令 宽尘距截矿寿的思想首通时 信念,筑牢拒腐防变的思想道德防线;要紧密结合本单位生产经营中 心工作,切实有效地加强党风廉政

建设和效能温泉工作,为例公司今年各项工作目标的实现提供有力保障。王熙慧在讲话中要求,要认真学习贯彻党的十七大和中纪委二次全会精神,高度重视,扎实做好党风和 反腐倡廉建设工作;要深化党风廉 政建设责任制,促进管理人员廉洁 从业:要扎实推进惩治和预防腐败 体系建设,增强做好党风和反腐倡

廉建设工作的责任感。王立建着重 讲了三点意见:一要深入学习贯彻 宽的十七大精神、以完善您治和预 防腐败体系为重点加强反葡倡廉建 设: ...要切实加强领导干部作风速 设,以求竞争实的作风推进各项工 作: ...要进一步提高纪检监察工作 整体水平,以有效的管理和监督促 进企业健康发展。



贯彻落实两公司职(员)代会精神系列评论之一——

认清形势 理清思路 科学发展

中铝鄉州企业两公司取(員)工代 表大会于1月20日閩灣結束了。这次 会议是中铝鄉州企业两公司在深入学 习實物落实於的十七大精神,生产经 管和改革发展跨入新的阶段,同时又 面临新的机遇和挑战的关键时期召开 份一出十八年那份公20 ~2015年7 而諮詢的机遇和挑战的关键时期召开 的一次十分重卖的会议。交议总结了 經驗,理清了思路,就一了认识,明确 了任务。各級管理着和广大职(员)工 一定要和学习 宣传,實施 亲法这次 会议的意点,任务当部及今后一个时 期間过去的2007年,是中枢部划 是充满艰辛,极不年兄的一年。河南今 公司资产总值和销售收入连续两年实 使 "双百亿" 经济效益的过滤额

'双百亿",经济效益和纳税总额连 续保持国内同行业前三位,综合实力 名列河南省百强企业前茅。长城铝生 产经营和政革政制取得了新成就,实 联综合经营收入 184 亿元, 上睢各种 税金 1.56 亿元, 为国家和地方经济发 展作出了积极贡献。两公司均全部实 更工"十一五"二年的方针的公司。 展成號得到了河南省委、省政府以及 中级公司的会合宣定 中铝公司的充分肯定。

中铝公司的充分肯定。 E大的成就令人鼓摩、使人报奋、 但我们也要清醒地认识到,2008 年是 企面實物落实党的十七大精神的重要 之年、是实施"十二",提到永上启下 的关键之年,我们也迎来了我企业建 年我们取得的宣肃历史经验,如何续 写重组改制以来生产经管解设成就、 專者们心链点 也黑老的每些问题 是我们必须认真思考的重要问题。

纵观 2008 年面临的发展形势,两

公司既面临着一系列围难与挑战,又 迎急下新的机遇与希望。河南合公司 总经理王熙慧和长城铝经理李天庚分 前在职信员伙会报告者中对我们由临的 分析。综合来看,我国经济交展坚持 资分准。综合来看,我国经济交展坚持 "好字优先",为有色金属行业的健康 成长和两公司改革发展提供;首有积 或长和两公司改革发展提供;首有积 统计会起两公司的发展给予了高度失 统,积纪急调公司的发展格子了高度 发展方式进一步转变 发展方式进一步转变 发展方式进一步转变 发展方式进一步转变 适了直好的条件,与此同时,令年的生 适了良好的条件,与此同时,令年的生 适了良好的条件,与此同时,令年的生 适了良好的条件,与此同时,令年的生 适了良好的条件,与此同时,令年的生 适了良好的条件,与此同时,令年的生 的一年。原燃材料价格持续上涨、资源

能源和市场竞争更加激烈、资源,环境、安全,人工等成本选步加大,营业、 管理,制造等期用指标从开发,该建 需将结两公司发展带来压力,因此,我 们要在继续深入学习贯彻党的十七大 次取(员)代金精神,近德传达贯彻客实这 次取(员)代金精神,以科学发展现施 法取(员)代会精神,以科学交展现施 你会局、认真思考在新形势下的生产 经常策略,紧紧抓住并切实用好重要 战略机遇,规矩不利势响,认清形势。 发展。 大型两公司实现又好又快 科学发展。 大工精神的指引下,认真学习贯 彻落实两公司取(员)代会精神,认 发展形势,进一步距消发展思路,抓住 机遇,走服困难,在新的起点上推进两 公司特验健康快速而增及展

公司持续健康快速和谐发展!

本报讯 (通讯员 殷 跳)针对 2008 年间临的严峻形势和项巨任务,为引导广大职(员)工认清形势,坚定信心,理清思路,扎实工作,确保全年为针目标的实现,今年一季度,公司党委在中租房州企业师公司开展了以"排形势,订措施、抓落实,促发展"为主题的形势任务教育活动。

抓落实、促发展"为主题的形势任务教育活动。 此次教育活动的主要内容是,一认真组织学习党的十 七大精神、深刻理解十七大精神实质,把思想和行动统一到 十七大都署和要求上来。二、认真组织学习中央经济工作会 议以及中组合到 2008年工作会议精神、保入贯制陈实护会 发展观,务力创建资源节约型和环境友好型企业,增强两公 司可持续发展能力。三、认真组织学习两公司职(员)代会工 伊报告、全面需求全场工作部署,认清市珍、坚定信心,正规 困难、邓唯而进,力争各项工作都取得积极进展。四、认真组 织学习公司变差 2008年工作要点,加强和设建企业资建工 作,务力构建和谐中铝郑州企业、为完成两公司 2008年方针 目标语批选强有分的政治保证和组织保证。 为确保设验证活动程率实在在的效果、公司管委对本

目标提供强有力的软冶保证和组织保证。 为确保该项括动取得实实在在的效果,公司党委对各二 级单位及机关部室提出具体要求。一加强领导,精心组织。 级对一级负责的责任核系。二,产宣信传,适查规则。充分类 探企业宣传媒体和各单位内部宣传阵地的作用,加大形势任 务教育的宣传力度,及时报道活动的进展。对态和典型经验。 一 空中蛋白、注重之物,把严服长松子基本的由重构本生 、突出重点、注重实效。把开展形势任务教育的重点放在基 三、突出重点、注重实效、把开展形势任务教育的重点放在基 层、把处顶流台贯彻路实现应可取尽例大会精神、落件"三 比一创"活动有射结合起来、制订出切实可行的工作方案。 四、领导带头、发挥表率。根据本单位具体情况、制订教育活 动的计划和安排、建工和完整领导干部下基层宣计制度;从 真组织路实。五.加强检查、报师客实。公司党委特把形势任 务教育与各单位以及一级单位党委会位文计记的纳效务特 挂钩、不定期检查活动开展情况、适时召开专题研讨会、交流 各单位在活动开展中的收获相体会,研究解决活动中发现的 问题,确保活动不断向纵深发展。

紟 开 展 讲 开乡 势 ìΤ 措 方包 抓 落实 促 发 麄 云力